

Pokyny

Akademické mistrovství České republiky v orientačním běhu 2022

závody ve sprintu a na krátké trati

Společná ustanovení

Pořádající orgán	Česká asociace univerzitního sportu
Pořádající subjekt	Jihočeská univerzita ve spolupráci se Sportovním klubem policie České Budějovice, z.s. a TJ OB České Budějovice z.s. ;
Datum	21. - 22. 6. 2022 (úterý - středa)
Místo	Dobrá Voda u Českých Budějovic (úterý) Hluboká nad Vltavou - Křivonoska (středa)
Prezentace	vždy v centru závodů; úterní prezentace slouží i jako akreditace, přijďte všichni!
Kategorie	H, D (kategorie AMČR); H-open, D-open (kategorie veřejného závodu, běží na stejných tratích).
Řazení do soutěží	Ranking (1,00); pro účely rankingu budou sloučeny kategorie H a H-open, D a D-open.
Ražení	SportIdent v bezkontaktním režimu BEACON (0,5m). Na cílové čáře se razí bezkontaktně cílová SI jednotka. SIAC battery test umístěna v centru závodu, jeden čip nesmí být použit v závodě dvakrát. Závodník je povinen si v centru závodu vyčist čip. Přesnost měření času na celé sekundy.
Funkcionáři	ředitel závodu Zdeněk Blabla stavitelé tratí Filip Hulec (sprint, R2) Radek Teringl (krátká trať, R2) hlavní rozhodčí a "ředitel soutěže" Radim Hošek (R1) předseda komise OB ČAUS Ondřej Vodrážka
Předpis	Závodí se dle platných Pravidel orientačního běhu, s výjimkou Protestů (články 25.1. a 26.), viz níže. Každý účastník závodí na vlastní nebezpečí
Předpokládané složení jury	Šárka Sokolářová (ČZU, R2), Iva Kavánková (UTB, R2) a Ondřej Měšťan (ČVUT, R3)
Občerstvení	Na trati není, v cíli voda
Zdravotní pomoc	zdravotník bude po oba dny v cíli (ne na shromaždišti !).

Výsledky	Předběžné na webu liveresultat.orientering.se , https://liveresultat.orientering.se/followfull.php?lang=en&comp=23100 https://liveresultat.orientering.se/followfull.php?lang=en&comp=23101 oficiální pak na webu ČAH (AMČR) a ORISu.
Vyhlášení vítězů	po skončení střeďečního závodu
Dětská školka	nebude zřizena
Startovní čísla	nebudou
Protesty	Do 30 minut po skončení soutěže řediteli soutěže se vkladem 100 Kč. Proti námitkovému řízení lze podat odvolání do 120 min. od skončení soutěže organizačnímu výboru ČAH s vkladem 500 Kč. Protesty podle čl. 25. 2. na adresu hlavního rozhodčího radimho@gmail.com .
Informace	https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=7067 https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=7068 e-mail radimho@gmail.com , telefon 603 228 629.
GDPR	Přihlášením se na závod každý účastník souhlasí se zveřejněním svých osobních údajů v platném formátu Českého svazu orientačních sportů – a to v podobě přihlášky, startovní listiny a výsledků na webu závodů a v informačním systému ORIS. V průběhu akce budou pořizovány zpravodajské fotografie a videozáznamy pořadatelů sloužící k informování veřejnosti o proběhlém závodě, k vyúčtování dotací na akci apod. Dále zde mohou být pořizovány fotografie k osobní potřebě závodníků (jako vzpomínka na závody, pro propagaci pořadajícího klubu) zejména z vyhlášení výsledků a doběhu do cíle. Nesouhlas s fotografováním je třeba zřetelně oznámit fotografovi.

SPRINT - úterý 21. 6.

Typ závodu	Denní závod jednotlivců s pevným pořadím kontrol v disciplíně sprint
Centrum závodu	Sportovní areál SK Dobrá Voda u Českých Budějovic, ul. Požárníků, 373 16 Dobrá Voda u Č. Budějovic; GPS 48.9667 N, 14.5295 E
Prostor závodu	vymezený ze západu, severu a východu hranic katastru obce Dobrá Voda u Českých Budějovic a z jihu Lázeňskou ulicí, s výjimkou centra závodu, parkoviště a příchodu/příjezdu od točny autobusů
Doprava	<u>Vlastním autem:</u> Vzhledem k chronicky apokalyptické dopravní situaci v ČB důrazně doporučujeme se při příjezdu autem Budějčím zcela vyhnout, a to i za cenu absurdně dlouhých objížďek. - <u>od ČB:</u> Kvůli omezením daným výstavbou dálnice D3 je Dobro-

	parkoviště – ubytování Koleje K2: 9 km; parkoviště – centrum závodu: do 200 m; centrum – cíl: 50m; centrum – start: 1000 m;
Parametry tratí	H: 3,54 km, 94 m, 17k; D: 3,11 km, 80 m, 16 k; Tratě se vícekrát kříží, dbejte na dodržení správného pořadí kontrol.
Mapa	Důchodák; 1:4 000, e=2 m, norma ISSprOM 2019-2, stav 5/2022, mapovali a kreslili Filip Hulec a Martin Málek; formát A4, voděodolný papír Pretex, laserový tisk Žaket
Zvláštní mapové symboly	černý křížek - jiný umělý objekt (kovový/dřevěný) černé kolečko - sloup elektrického vedení v zástavbě modrá hvězdička - hydrant
Popisy kontrol	tištěné na mapě a k odběru ve druhém startovním koridoru; k dispozici bude omezený sortiment papírnictví k úpravě popisů
Zakázané prostory	V souladu s Pravidly OB a s ohledem na sprintový klíč ISSprOM 2019-2, nastudujte si příslušnou Směrnici. V exponovaných místech budou nepřekonatelné objekty v terénu vyznačeny vytyčovací páskou a dodržování zákazu překonávání hlídáno! Pro závod nejsou použity víceúrovňové oblasti.
Omezení běžeckého obutí	Není povolena obuv s kovovými hřeby.
Start	intervalový, 00 = 15:00, 1000 m po modrobílých fáborkách
Startovní procedura	Závodník je povinen si v 1. startovním koridoru vymazat a zkontrolovat svůj čip. Ve druhém koridoru odběr popisů, ve třetím koridoru startuje závodník u své mapy. Odběr mapy je možný až se startovním signálem.
Startovní listiny	V samostatném souboru v ORISu.
Povinné úseky	start - počátek orientace: 140 m (značen červenobílými fáborky) sběrka - cíl 40 m (koridor)
Předpokládané časy vítězů	13:45
Časový limit	30 minut
Mapy se v cíli vybírají do sběrné krabice, diktujte zkratku oddílu. Výdej v 16:10.	

13:30 – 14:40 prezentace, akreditace
15:00 start 00
16:10 výdej map
16.40 předpokládané uzavření cíle

KRÁTKÁ TRATĚ - středa 22. 6.

Typ závodu	Denní závod jednotlivců s pevným pořadím kontrol v disciplíně krátká trať, Ranking
Centrum závodu	Autokemp Křivonoska, Křivonoska 75, 373 41 Hluboká nad Vltavou; GPS 49.0751 N, 14.4092 E severní část kempu
Doprava	Organizovaná doprava autobusem s odjezdem v 8:15 z parkoviště za menzou Jihočeské univerzity (severní konec ulice Studentská) a po závodě (cca 13:00) zpět.
Parkování	osobní automobily parkují na odstavných plochách v kempu.
Vzdálenosti	ubytování Koleje K2 – centrum závodu: 12 km; parkoviště – centrum závodu: do 200 m; centrum – cíl: 1200 m; centrum – start: 900 m; (Start není v blízkosti cíle.)
Prostor závodu	Vymezený předchozí mapou prostoru (Křivonoska 3), s výjimkou cesty na start a z cíle.
Terén	porostově různorodý plochý smíšený smrkovo-dubový les s hustou sítí komunikací a antropogenními tvary reliéfu (jámy, tůně, rýhy)
Shromaždiště	V místě nelze bezplatně postavit oddílové stany. Dostatek WC v budově, možno bezplatně použít i sprchu či koupání v rybníce. Na shromaždišti bude otevřený kiosek (pivo, limo, párek).
Parametry tratí	H: 5,96 km, 25 m, 23 k; D: 4,78 km, 20 m, 18 k
Mapa	Řídká blana; 1:10 000, e=5 m, norma ISOM 2017-2, stav 4/2022, mapoval a kreslil Aleš Hejnc; formát A4, voděodolný papír Pretex, laserový tisk Žaket. Na mapě jsou vzhledem k charakteru terénu použity černé magnetické poledníky. Odchylky od mapového klíče: <ul style="list-style-type: none">- Není dodržen minimální rozměr značky 301 Nepřekonatelná vodní plocha.- Menší rybníčky a tůňky kreslené značkou 301 nemají černý okraj.
Zvláštní mapové symboly	černý křížek - jiný kovový nebo dřevěný objekt či bezdomovecké obydlí (jeho obyvatel je o konání závodu informován a nemá proti němu námitek ;)

zelený křížek - vývrat

Popisy kontrol	tištěné na mapě a k odběru ve druhém startovním koridoru; k dispozici bude omezený sortiment papírnictví k úpravě popisů
Zakázaný prostor	Z důvodu ochrany přírody je zakázáno vstupovat do všech objektů kreslených v mapě značkami: 301 Nepřekonatelná vodní plocha (veškeré souvislé modré plochy, a to bez ohledu na použití nebo nepoužití černého obrysu); 303 Nepřekonatelná bažina (ta s černým okrajem); 307 Vodní jáma (modré V) Dále je značkou 709 zašrafovaná malá oblast, kde jsou bažiny zrádné a hrozí propadnutí, ač to tak (ani okem zkušeného o-běžce) nevypadá. Trati se této oblasti vyhýbají.
Start	intervalový start, 00 = 10:00 , 900 m po modrobílých fáborkách
Povinné úseky	start - počátek orientace: 190 m sběrka - cíl 100 m značeny červenobílými fáborky
Startovní procedura	Závodník je povinen si v 1. startovním koridoru vymazat a zkontrolovat svůj čip. Ve druhém koridoru odběr popisů, ve třetím koridoru závodník startuje. Odběr map je přibližně v polovině cesty k počátku orientace.
Sběrná kontrola	není přístupná
Předpokládané časy vítězů	33 minut pro obě kategorie
Časový limit	70 minut
Harmonogram	8:15 odjezd autobusu z kampusu 8:30 – 9:40 prezentace 10:00 start 00 12:00 výdej map 12:30 vyhlášení výsledků sprint, krátká trať (kat H, D, oba dny) 13:10 předpokládané uzavření cíle 13:00 odjezd autobusu zpět do ČB

Konání soutěže v orientačním běhu umožnily:

- obce Dobrá Voda u Českých Budějovic a Hluboká nad Vltavou,
- Lesy České republiky, s.p. (LS Hluboká nad Vltavou a OŘ jižní Čechy),
- odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví KÚ Jihočeského kraje,
- Český svaz orientačních sportů,
- Macondo, s.r.o. (provozovatel autocampu Křivonoska),
- Domov důchodců Dobrá Voda,
- SK Dobrá Voda u Českých Budějovic.

Děkujeme.